
VABILO NA MEDIJSKI DAN 2026
Mediji in medijska podoba

Spoštovani! 

Komunikacija je gonilo sveta, mediji pa so osrednji komunikator v družbi. 
Na študijskem programu Medijske komunikacije Fakultete za elektrotehniko, 
računalništvo in informatiko (FERI) Univerze v Mariboru tudi letos pripravljamo 
Medijski dan 2026, na katerem bomo skupaj z zanimivimi gosti razmišljali o vlogi 
medijev in medijske podobe v sodobni družbi.  

Osrednji gost letošnjega dogodka bo nekdanji predsednik Republike Slovenije in 
nekdanji predsednik vlade Republike Slovenije, dolgoletni politik, ki ruši tabuje, 
medijska osebnost Borut Pahor, s katerim bomo govorili o vlogi medijev in družbenih 
omrežij pri oblikovanju javne podobe ter spregovorili o odnosu med politiko, mediji in 
javnostjo.  

Spoznavali bomo tudi medijsko soustvarjanje zabave, mode, glasbe in kulinarike. 
Svoje izkušnje in poglede na oblikovanje javne podobe, vloge medijev in družbenih 
omrežij ter razumevanje javne prepoznavnosti bodo z nami delili tudi dolgoletna 
novinarka in urednica, Petra Kancler, modni oblikovalec, David Hojnik, ena 
najprepoznavnejših slovenskih pevk, Maja Keuc in prodorni kulinarični podkaster, 
Grega Repovž.

Srečanje bo priložnost za pogovor, izmenjavo mnenj in vpogled v različne 
izkušnje iz sveta medijev, javnega nastopanja in komuniciranja.  

Dogodek pod temo Mediji in medijska podoba bo potekal na FERI, 
v predavalnici Alfa, v torek, 2. junija, 2026 ob 10.00.  

Z vašo prisotnostjo in pogledi, ki jih boste delili z nami, bomo zagotovo ustvarili še en 
zanimiv Medijski dan.  

Prisrčno vabljeni! 
Prof. dr. Suzana Žilič Fišer 
Predstojnica Inštituta za medijske komunikacije 
Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko  
Univerza v Mariboru 



Program Medijski dan, 2. 6. 2026
Mediji in medijska podoba

10:00 Uvodni pozdravi 
Prof. dr. Gorazd Štumberger, dekan FERI Prodekan

Prof. dr. Suzana  Žilič Fišer, predstojnica Inštituta za medijske komunikacije na FERI UM

Mediji, politika in javnost

10:10 - 12:00 Borut Pahor
Nekdanji predsednik Republike Slovenije in nekdanji predsednik vlade Republike 

Slovenije, dolgoletni politik, ki ruši tabuje, medijska osebnost 

(pogovor z voditeljema in občinstvom) 

12:00 - 12:30 Odmor

12:30 - 14:00 Medijsko okolje in medijska podoba (pogovor)
David Hojnik, modni oblikovalec in alumni medijskih komunikacij 

Maja Keuc, ena najprepoznavnejših slovenskih pevk  

Grega Repovž, chef, prodorni kulinarični podkaster in predsednik slovenske 

veje zveze restavracij JRE 

Pogovor vodi Petra Kancler, urednica in novinarka 

14:00 - 15:00 Odmor za kosilo

15:00 - 15:45 Projekcija študentskega filma V tvojih čevljih 
in pogovor s študenti o filmu 

15:45 Zaključek in razglasitev nagrajencev nagradne igre

20:00 After Party

medijske.um.si


